

滨州每天漏失燃气达3万方

市公安局和中油燃气为此专门举办“依法安全用气 打击非法盗气”主题宣传活动

本报4月13日讯(记者 王茜茜) 12日,滨州市公安局、滨州中油燃气有限责任公司联合举办了“依法安全用气 打击非法盗气”主题宣传活动。据了解,滨州燃气企业每天漏失燃气达3万方,存在相当大的安全隐患,市民需提高安全意识和防范能力,安全用气,严禁非法盗用燃气。

随着燃气供应用户逐步增多,燃气管网覆盖面越来越广,加强燃气安全监管刻不容缓。

当前,由于人们安全用气意识淡薄,因盗用燃气、破坏燃气设施而引发的事件时有发生,既触犯了法律,又对自己和他人的人身安全和社会公共安全造成了严重的影响。据了解,用气单位和居民用户私自接管偷气的现象仍然存在。自去年12月开展燃气入户巡检和燃气安全宣传以来,就发现各类盗用燃气用户10余户,这不单是违法行为,更存在着巨大的安全隐患,由于燃气属高危险性的可

燃气体,易燃、易爆,使用不当极易酿成重大安全事故,危及人民群众的生命和财产安全。

自2002年9月进行天然气置换以来,滨州市共发展居民用户近10万户,工商用户231户,而滨州企业的供销气差率曾达到8%,企业每天漏失近3万方燃气,也就是说,燃气企业每天就要流失7万多元,相比正常的供销气差率要高一半多。非法盗用燃气行为,不仅给国家造成重大的经济损失,也严

重影响了企业的正常运营秩序,危害了自己和周边燃气用户的生命财产安全。

据《中华人民共和国治安管理处罚法》第49条规定,对盗用燃气的,处以十日以上十五日以下拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。而对破坏、损毁燃气设施的,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第33条规定,处以十日以上十五日以下拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

17家混凝土企业 探讨交流扬尘治理

本报4月13日讯(通讯员 李泉将 蔡鑫 记者 阙乐乐) 11日,滨州市建管局根据前期有关专家对预拌混凝土生产企业的实地摸底调查情况,组织市直17家混凝土企业进行了情况通报,并参观学习了行业典范金龙混凝土。

在前期的摸底调查中发现,多数混凝土企业存在未制定生产现场和运输过程中扬尘控制的专项措施,散粉仓除尘器管理使用不善,冒尘现场较严重等几项共性问题。为此,市建管局将加强对预拌混凝土(预拌砂浆)搅拌站的巡查和督查力度,对存在问题的项目整改情况进一步跟踪落实,加强对污染多发企业的监督检查,并督促企业限期整改。17家同行企业共同沟通学习,并实地参观学习了金龙混凝土在扬尘治理上的解决办法。

据了解,滨州市在加强全市城区建设扬尘治理工作上采取了不少措施,各级财政部门对政府投资、养护工程的扬尘治理工作要纳入预算,保障资金充足。并要建立公众投诉和举报制度,公布举报电话,及时受理对扬尘的投诉和举报。

机采棉模式 全市将达4万亩

本报4月13日讯(通讯员 赵恒璋 记者 王茜茜) 10日,滨州市农机农艺融合机采棉播种现场会在无棣召开,记者在会上获悉,全市种植机采棉模式的棉花将达到4万亩,其中无棣种植3万亩,沾化种植1万亩。

现场会集中展示了棉花覆膜机、播种机、植保机、采棉机等棉花生产全程机械化生产所需的10余种农业机械。无棣县将通过开展统一深松,统一造墒,统一供种,统一播种,统一技术指导,统一病虫害防治,统一机械化中耕除草培土,统一机采棉化控,统一施肥,统一机械化采收等“十统一”的模式发展机采棉。

据了解,今年滨州市种植机采棉模式的棉花将达到4万亩,其中无棣县种植3万亩,沾化县种植1万亩。目前,两县抓住当前有利天气,组织农机合作社、农机大户加快播种进度,确保不误农时。整个播种预计4月底完成。为保证播种质量,农机部门将深入田间地头,帮助机手调试机械,搞好技术指导,力求做到苗齐、苗全,为秋季棉花机械化采摘打下坚实基础。

应急救援

随着消防报警铃声响起,众多医护人员用毛巾捂住口鼻,从市人民医院住院三部大厅内跑出,并有医务人员将“患者”抬到安全地方。这并不是真正的火灾,而是11日下午在市人民医院的一场消防演练。工作人员表示,通过这次演练,能让广大医护人员提高消防技能,保证火灾发生后患者的生命安全。

本报记者 张牟幸子 本报通讯员 姜红 摄影报道



接孩子忘记关火厨房被引燃

消防官兵及时赶到将火扑灭,没有造成更大的损失

本报4月13日讯(记者 刘涛) 11日,滨州一小区孟女士外出接孩子时,忘记关掉家中的燃气灶,不仅灶上煮的稀饭被烤干,还引燃了家中的油烟机,幸亏消防官兵及时赶到,将火扑灭。

11日下午4点50分,家住黄河七路、渤海九、十路之间信用社宿舍的孟女士像往常一样到滨城区第六小学接女儿回家,当时她在厨房煮了一锅稀饭,本想女儿回家时可以吃上,结果忘记关掉燃气灶,直接出了门。

孟女士接上女儿后,又到王家集(黄河八路、渤海九路)买了些青菜,正准备返程时,她的手机响了。“你们家着火。”小区门卫着急地说。“我一听这话,心里顿时

就慌了,抓紧往回赶。”孟女士说,她刚到小区,消防车也来了,心里顿时有了颗定心丸。事后,孟女士才想起当时燃气灶上还煮着饭,就急匆匆出门了。

“当时,火苗往外窜,烟很大。”门卫刘先生向记者讲述起当时着火的情景。5点40分,刘先生正坐在值班室内值班,突然听院内玩耍的孩子大叫“着火了,着火了”,他匆忙跑出发发现一楼东单元二层西户浓烟四起,并赶紧拨打了119,随后又根据登记表拨通了孟女士的电话。消防官兵赶到后将火扑灭,所幸没有造成更大的损失。(请拨打热线电话的李先生到报社领取线索费30元)



孟女士的窗户被大火熏得乌黑。本报记者 刘涛 摄

多/彩/森/林 美/丽/山/东

总价2656元囊括55个景区的森林旅游年票只要96元

2014 好客山东

森林 旅游

景好 心情好 身体就好

年票

本报今日滨州编辑部代理销售以飨读者

本报同时低价代理章丘百脉泉门票

地址:滨城区黄河十路渤海九路锦城大厦8路 咨询电话:3210005